

# “炫富女”郭美美因赌球被警方抓获

其微博称“输大了”，对参赌供认不讳，网传曾在澳门豪赌欠债2.6亿

北京警方10日证实，曾于2011年在网络上炫富而名噪一时的郭美美，因参与赌球活动被警方抓获。目前，案件正在进一步审查中。

综合新华社等报道

## ● 赌球被抓 郭美美微博称“输大了”

北京警方证实，7月9日，警方经过缜密侦查，在掌握大量证据后，查获一个在世界杯期间组织赌球的犯罪团伙，抓获团伙成员8名。

据北京警方调查，这个犯罪团伙在境外赌博网站开户，通过电话、微信等形式下注，进行赌球违法犯罪活动，郭美美系参赌人员。警方介绍，郭美美承认参与赌博的违法事实，目前案件正在进一步审查中。

记者昨日登录郭美美本人的微博看到，从6月11日起，其个人微博频繁晒出关注世界杯的内容，称巴西必胜，力挺内马尔，多次称“输大了”。

记者昨日就此事分别联系到郭美美的广告影视联系人及演出经纪人。第一位联系人表示“无可奉告”，并挂断了电话；第二位经纪人表示，这是艺人私事，自己无权干涉。

## ● 新闻链接 网传在澳门豪赌欠债2.6亿

郭美美因赌球被抓在网上引发广泛关注。有媒体曾报道称，今年4月份，网传郭美美好赌，在澳门因赌博欠下2.6



郭美美7月6日晒出的照片



郭美美在澳门赌桌前(资料图片)

亿。与此同时，有网友在网上曝光了郭美美豪赌照。

当时，一位香港网友曾在微博上爆料称，欠下2.6亿赌债的内地炫富女郭美美赴澳门还款，其资料随即从追债网上删除。据调查，郭美美是因为找到了新靠山，替她还清了近半数的欠款，所以才暂时得以脱身。随后，郭美美本人也转发该微博，但仅留下很汗的表情，没做出其他回应。

知情人透露，年仅23岁的郭美美，两年前秘密到濠江某赌厅搏杀，她最初陪同一位内地富豪到来，却刻意与对方分开耍乐，每次输光后借贷求翻本，该富豪都会替其还钱。岂料她越输越多，累计欠下2.6亿债款，但不知两人后来分手还是怎样，富豪拒绝再还款，赌厅等了两年仍未收到钱。直至最近，事情出现突破性转机，郭美美赴澳门还款，有传她找到新的靠山帮助，先还一半，再分期还剩下的款项。

## ▶ 郭美美微博摘录

6月11日：“世界杯要开始咯，今年我也要参与一下，看看我猜的准不准，反正上一届是猜准了但自己没买。”

6月11日：“小玩一把试试运气，都说人越美手气越旺，看看灵不灵验。内马尔~加油加油！”

6月13日：“又感冒了，要早起飞南宁演出，今晚也没法看球赛了，反正我买了巴西和智利，有信心一定赢！”

6月15日：“我已经不想知道这场比赛的结果了，唉……心碎，输大了今天。”

6月15日：“今天下午6点我会在苏州香格里拉酒店参加活动喔，这几天因为看球赛基本都没睡觉，还要工作到处飞，我是有多强悍。”

6月28日：“很多人问我怎么瘦的，秘诀就是熬夜看世界杯睡得少、吃得少，今晚继续，力挺内马尔，这场赢了就飞巴西去看你哈哈，巴西必胜！”

## 国家卫计委：普遍两孩政策尚无时间表

专家测算，我国30多年多出生3000万左右男孩

据新华社电 国家卫生计生委计划生育基层指导司司长杨文庄10日在北京召开的新闻发布会上表示，随着人口发展态势、经济社会发展和资源保护、环境利用等方面的变化，生育政策会作出调整，但我国人口多的基本国情目前不会改变，普遍实施生育两个孩子的政策还没有时间表。

杨文庄说，下一步人口政策和计划生育工作要逐步稳妥地落实好“单独两孩”政策。随着我国人口发展态势的变化，随着经济社会变化的变化，会对人口发展、生育政策作出调整。

杨文庄表示，目前，除西藏、新疆外的29个省、区、市已依法启动实施单独两孩政策。据统计，截至5月31日，全

国提出再生育申请的单独夫妇共有27.16万对，已批准的有24.13万对。

此外，“婚育新风进万家”活动专家组组长、南开大学教授原新指出，我国持续30多年出生性别比偏高，经测算，已累计多出生2400万至3400万男孩，这必然会影响到未来整个中国人口的婚配、就业方面的性别结构。

## 甘肃发帖被拘少年申请国家赔偿案开庭

提出7元钱刑事赔偿申请，象征着“被拘7天”

据中新社电 7月10日上午，甘肃张家川县发帖被拘少年杨辉(化名)申请国家赔偿一案在天水市中院开庭，庭审辩论焦点主要集中在行政拘留是否具有合法性上。

2013年9月17日，张家川县中学生杨辉因在微博上质疑当地一起非正常死亡案件，被张家川警方以涉嫌寻衅滋事刑拘。9月22日，甘肃省公安厅发表

声明，撤销杨辉刑事拘留，改为行政拘留7日。此前，“两高”出台司法解释，其中一条为“诽谤信息被转发超过500次、浏览超5000次可判刑。”该案件因此成为“中国500刑转案第一案”，同时涉及未成年人，受到社会广泛关注。

杨辉代理律师游飞嘉此前接受媒体采访时表示，2014年1月，杨辉向法院提交行政诉讼状，起诉张家川

警方对杨辉做出的行政拘留决定违法，同时向张家川县公安局提出7元钱的刑事赔偿申请。“7元”象征着“杨辉被拘7天”。

法院称，昨日庭审有两个焦点：一是“行政拘留是否具有合法性”；二是根据证据辩论国家是否应该对甘肃发帖被拘少年赔偿7元。从庭审情况来看，目前证据仍需进一步补充。

## 红星美凯龙第二届“鲁班文化节”即将举办

“速生”之材、人世间各种“速成”之事相比，简直要将后者活活杀。是它的沉着、专注、坚韧，让它的高贵、傲慢、优雅都有了理由。

让那些满怀怨恨、暗暗感叹自己不是富二代、官二代的青年们学学枣木吧——它是草根出身，却不改硬朗风骨。以坚硬密实闻名，有“铁骨苍枝”之称。罡风不能倒，雷霆亦不惧。身不坏，志不移。

让那些自称“屌丝”、自轻自贱的青年们学学绿檀吧——它来自原始森林，蛮荒之地中成长，却偏有优雅高贵品格——坚硬耐磨，百毒不侵，侵蚀不朽。出自热带雨林，却有这般不俗的品格，是不是如“居陋巷”仍不改其乐的颜色一般，温润平和，像是谦谦君子。

红星美凯龙于今年再次大力举办的“鲁班文化节”，也以此为已任——与世人论道百



## 中国3年对外援助893亿 其中无偿援助逾323亿

据新华社电 国务院新闻办公室10日发表的《中国的对外援助(2014)》白皮书介绍说，2010年至2012年，中国对外援助金额为893.4亿元人民币。

其中无偿援助重点用于帮助受援国建设中小型社会福利项目以及实施人力资源开发合作、技术合作、物资援助和紧急人道主义援助等。三年中，中国对外提供无偿援助323.2亿元人民币，占对外援助总额的36.2%。无息贷款主要用于帮助受援国建设社会公共设施和民生项目。三年中，中国对外提供无息贷款72.6亿元人民币，占对外援助总额的8.1%。

## 南京原国民党抗战老兵 纳入相应社会保障范围

据新华社电 记者10日从南京市民政局了解到，该市已将市域户籍内的原国民党抗战老兵纳入相应保障范围，目前摸底核查及具体操作程序已全面展开。

南京市民政局相关业务处室负责人介绍，该市现有南京籍的原国民党抗战老兵72名，平均年龄已超过90岁，均已登记造册，对符合条件的将逐一落实民政相关待遇。对生活在农村和城镇无工作单位且家庭生活困难的原国民党抗战老兵，将给予生活困难补助，救助标准参照抗日时期入伍的在乡复员军人执行，南京市2014年标准是每月2000元，以后随地方经济发展水平逐步调整。

## 侵华战犯自供

### 日本战犯榊原秀夫： 为细菌战杀害中国人

据新华社电 中央档案馆10日公布日本战犯榊原秀夫的侵华罪行自供提要。

据榊原秀夫1956年4月~5月笔供，他1908年生，日本冈山县人。1936年9月任驻伪满第1师团步兵第57联队附军医，1944年11月~1945年8月任关东军防疫给水部队口支队长。

其部分重要罪行有：“按照林口支队的任务，我在任期间，为准备细菌战，便命令第一课长细矢少佐实施细菌的保存培养工作”，以当时的生产量，“如撒布在中苏国境的东部地面，不但可以毁灭大量的苏联军队，同时亦达到足够毁灭中苏两国和平人民的用量。”

1945年3月上旬，“我根据第731部队的命令”，“把在支部保存培养着的伤寒菌、A型副伤寒菌的试验管2只，带到第731部队第一部毒力检定班”，“这两种菌种，都是合乎第731部队第一部保存菌中的标准毒力”，“为了使它在井水中确有效力时，大约在井里放入一两个试验管，便可以达到屠杀的目的，我就是作了这样计划的”。“我因实验这种效能，杀害了4名中国的爱国人民。”

“万世工人祖，千秋艺者师。”这是旧时各地鲁班祠中常见的一副楹联。自古三百六十行，能工巧匠层出不穷，为何偏偏是木匠祖师鲁班成了工人之祖、艺者之师？有一个原因不容忽视——中华自古尚“木”。

让那些异想天开、想尽办法、想要一夜暴富的人们去学学黄杨木吧——它生在高山岩壁之上，长在云雾缭绕之中，以滴水雨露为养分，吸收天地精华，生长极为缓慢，有“千年长一寸”之说，人称“木中之王”。与如今各种

工之祖鲁班之“木文化”，以现代视角解读鲁班精神与“木”之品格。“木文化”复兴，指日可待。而对于我们每一个人来讲，或许，“木文化”之精髓，也不过是“向木头学习”，做一个更美好的人，享有更美好的人生。

7月19日至7月20日，红星美凯龙即将举办第二届“鲁班文化节”。届时，红星美凯龙将联合百大品牌，甄选5000款木质精品家居，为广大“爱木”人士倾情奉献新一轮木质家居普及运动。